



颁奖仪式现场,大家合影留念。

# 淄博市“福彩追梦人”颁奖仪式举行 10名获奖者用岗位故事传递福彩正能量



文/图 记者 马斌  
通讯员 张耀文 曲玥 魏瑶

晨报淄博1月13日讯 今天上午,淄博市福彩中心综合厅会议室传出阵阵掌声,历时近两个月的“福彩追梦人”评比活动迎来了最激动人心的时刻——颁奖仪式。现场,市福彩中心班子成员共同为10名“福彩追梦人”颁发了荣誉证书和奖金。

为激发全市福彩从业者积极进取、奋力拼搏的工作热情,在全市福彩系统营造“比学赶超”的工作氛围,2019年11月19日,淄博市福彩中心联合鲁中晨报社正式启动“福彩追梦人”评比活动。报名者共30人,包括福彩中心员工、福彩销售场所业主及销售员等。

经过报名、报名者初选、微信投票、评委组评议等程序,最终陈臣、宫秀清、隽跃、李冰、姜宁、刘红、钱颖、孙燕、王玉霞、战畑位等10人当选“福彩追梦人”。

“我是一名普通的福彩销售员,这次很幸运,获得了‘福彩追梦人’这一称号,我非常高兴!”孙燕作为一名福彩销售场所的业主,她

觉得每一个福彩销售场所都是福彩公益事业的形象窗口,是彩友的精神家园。获得这一荣誉后,她会更好地开展自己的工作。

市福彩中心即开部副部长陈臣则说:“我深知福彩人这三个字的分量,也深知将要面对的困难和挑战。在工作岗位上,不仅要做好本职工作,还要多学习、多进步;时刻牢记福彩的宗旨和目标,在福彩追梦的道路上一直走下去。”

据了解,10名“福彩追梦人”均来自福彩基层岗位,他们或勤于钻研、默默耕耘,或心怀公益、坚守初心。也许他们的岗位是平凡的,事迹也没有那么轰轰烈烈,但他们却用自己不懈的追求,创造了不平凡的业绩,传递了正能量,树立了福彩人崭新的形象。他们在现场表示,要继续践行“扶老、助残、救孤、济困”的福彩发行宗旨,提升业务能力,共同汇聚淄博福彩的强大正能量。

“希望每一名‘福彩追梦人’都能够发挥自己的模范引领作用,团结带动更多的福彩从业者敢作敢为。”淄博市福彩中心党支部书记、主任张兴表示,希望全市福彩从业者以这些先进楷模为榜样,凭借意气风发的创业热情、敢作敢为的创业激情,为淄博福彩的新发展贡献自己的力量!



获奖者参观新建成的淄博福彩文化展厅。



## 参加养老保险好处多 缴费指数越高越沾光



打一个比方:如果上年度职工的社平工资是5000元,那么,个人缴费基数为10000元的话,当年的缴费指数就是2;如果个人缴费基数为3000元的话,当年缴费指数只是0.6。

从政策上来看,职工退休后计算退休待遇时,基础性养老金的多少是用这个缴费指数与上年度职工社平工资相乘后,再与其他的元素相加的,因此缴费指数的高低是最能影响养老金多少的主要原因,而缴费指数是由参保人自己选择的缴费档次核算出来的。很明显,参保人自己选择的缴费档次越高,缴费指数就越高,个人账户存储额本息会越多,退休后领取的养老金就肯定会越多。

据测算:一个男性参保人员,在2018年12月到达退休年龄时,如果按平均缴费指数为0.6且缴费满15年,当年退休时每月可领取养老金916.53元;还是这一名参保人员,如果按平均缴费指数为1缴费,2018年12月到达退休年龄时缴费满15年,当年退休时每月就能领取到1238.80元的养老金;同时,若按平均缴费指数为3缴费的话,退休时每月可以领取到2850.15元的养老金,这么大差距,就是因为自己选择了较高的缴费档次参保缴费。



(更多内容请关注“淄博人社”微信公众号)

## 淄博电视台

# 广告招商

《天气预报》栏目 联系电话: 0533-2772107



动态有声广告样板



静态广告样板